

奇幻岛

老虎的由来

□合肥市关井小学五(1)班 夏禹拉

以前，地球上是没有老虎的，只有一群可爱的小猫咪，但他们胆怯又矮小，也总是被其他动物欺负。

这天，一只小猫咪抓住了一条小鱼，就在他完成第一次庄重的捕食正兴奋之时，一只饿极的狼追了过来，吓得小猫赶紧丢下小鱼，才得以安全逃离死神魔掌。

第二天，另一只猫抓住了小老鼠，可还没等他美餐一顿的时候，一只饿熊奔来，吓得他赶紧逃命，饿熊追啊追，以迅雷不及掩耳之势抓住他的尾巴并咬了下来，就这样，他成了无尾巴丑猫。

第三天，又有一只猫正在树下乘凉，一只野猪风尘仆仆从远处跑来，他还没来得及反应，一坨鸟屎“啪”地正好盖住了他的眼睛，野猪越来越近，而被遮住眼睛的猫失去了逃跑的方向，便成为了野猪的一道美食。

第四天、五天、六天、七天……

猫族的部分猫代表们终于按捺不住心中的怒火了，他们决定联合反击，想着一定要给欺负过他们的动物们一点教训。可是还有一部分猫们认为，安分守己最重要，和比自己强大的动物对抗总归是要吃亏的，所谓打不过就躲！

于是，在猫族中形成了两足分立之势，想要变强大的猫们每天练习爬、扑、防、攻，就这样，这部分猫们越来越厉害，他们开始与狗、兔对抗，又与羊、驴等撕咬，最后竟然去挑战狼、豹，甚至还有大象。他们慢慢进化，长出了锋利的爪子和牙齿，身体也越变越大了。直到有一天，他们丝毫不惧任何动物，并且那些动物们都成为了他们的腹中美食，他们的额头中间出现了“王”字，这大概就是丛林法则，从此他们成了森林之王——老虎。

由于之前还是猫时的种种弱小和遭遇的排挤，他们决定与猫断绝关系，如此也就有了猫和老虎的区别。

“嘘——”不要说出来，不然老虎会觉得没面子，给他一个面子吧，这可是一个秘密哦！

指导老师 沈 林

胡说八道

歪歪路小学

□本期参与学校 蚌埠市蚌山小学

本期主持人 糖 糖

你见过三十层高的教学楼吗？你试过倒立着读书吗？你吃过“朋友味”的冰激凌吗？你知道怎么数清楚自己有多少根头发吗？糖糖作为交换生进入到歪歪路小学后，她体验了所有日常生活中没有经历过的古怪事情！这里的顽皮老师会把孩子变成苹果，这里的好老师认为上课睡觉并不是你的错，这里的学生一点都不讨厌学知识，相反，他们很怕提早被校车送回家……同学们，你们觉得糖糖在这里会发生什么样有趣的故事呢？又会对她产生怎样的影响？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

高赞航：自从糖糖进了歪歪路小学，感觉一切都变了样。学校里的路都是弯的，宽度一模一样，走在校园里，仿佛跟走进了迷宫，如果没有老师的引领很难找到校园的出口。吃午餐的时候，是糖糖心中另一种奇特现象，只要她的手一碰到餐盘，人立刻就会倒过来，餐盘也会跟着倒过来，但是食物却是完好无损，没有一点会洒出来，再看看周围的同学亦是如此。糖糖顾不得许多，大口吃起来，好在最后一口食物下肚，她立即恢复了原样。在歪歪路小学做交换生的时光过得很快，糖糖到了要离开的时刻了，她与老师约好有机会还会再来体验不一样的学校生活。

蒋思程：糖糖班上有个大怪老师，他喜欢戴着假发踩着大头鞋蹦进教室，每次在同学们还没反应过来前，就会被“哧溜”一下吸进肚子里，这是美妙的科学课开始前的节奏。顺着大怪老师狭窄的喉咙，凹凸的胃壁，滑滑的肠道，同学们感觉惊艳不已。而在这次的课上，糖糖似乎很害怕，她发现自己越变越小，慢慢游到了大怪老师的鼻孔里，正当她不知所措之时，大怪老师打了一个大喷嚏，糖糖晕晕乎乎的，再次睁开眼睛时，她正躺在家里的沙发上，电视机正在播放着科学课堂节目，她拍拍脑袋，原来自己做了一场有趣的梦。

王艺菡：歪歪路小学新的一天又开始了……“糖糖，上学要迟到了。”她往床边一看，发现一朵白云在等着自己。糖糖突然意识到，今天要驾着白云去上学，想起有她最喜欢的游泳课，路程似乎也比平时近了很多。每次的游泳课主题都不同，这次的练习是在果汁池里和巧克力池里，糖糖游完浑身散发着浓郁的香味。更为奇妙的是，午饭跟随着同学们在操场吃着

巧克力味的树叶、花朵和草，真是让人大快朵颐。在这所学校里仿佛每一天都变得很短，时间过得很快，糖糖心想着明天又会发生哪些奇妙有趣的事呢？

张婧怡：糖糖作为歪歪路小学的交换生，对这里的一切都充满着好奇，教学楼竟然是直插云霄，而且如此高的楼居然用管道通往各个班级。糖糖钻进管道，按下班级键，“嗖”地一下就到了。“叮叮叮”上课了，老师突然出现在背景墙上，神秘地提醒大家戴上5D眼镜听课，只见一只只恐龙在身边走来走去，糖糖知道今天要上的课是《飞向蓝天的恐龙》，她通过眼镜感知了恐龙变成鸟类的演化过程。不知不觉放学了，糖糖还在感叹白天一幕幕多么神奇时，棉花糖校车驶来，她开始期待着明天快点到来。

赵英宰：当糖糖作为交换生第一天来到歪歪路小学时，她就察觉到了学校似乎有些不对劲。走在校园里听到朗朗的读书声，可是教室里却空空如也，她很诧异地走进教室，却瞬间被一股神奇的力量吸到了天花板上。等糖糖回过神来，发现自己已经被天花板牢牢吸引住了，她环顾四周，看见一位漂亮的女老师还有一群同学正冲着自己微笑，尴尬又紧张的糖糖还没反应过来，老师先开了口：“欢迎糖糖来参加我们这节有关吸引力的科学课。”糖糖这才恍然大悟，原来自己正在上着名叫“引力”的科学课，在这种有趣的情境式教学下，她不仅学得认真，而且对知识的理解也更加深刻，这样的课堂真有趣！